



記念本地福音⁺ 宣教士



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2023 年 5 月

成人 、青少年 、兒童  牧區

- ♥ 記念耆樂融融 5 月 25 日的福音聚會，求主開參加者的心眼，讓他們看見主愛和明白福音，從而願意相信主耶穌基督。
- ♥ 安定幼兒學校暑期聖經班於 8 月中進行，求恩主幫助籌備小組有美好的計劃與安排，讓參加者在活動中對福音有更多認識，從而相信主。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 記念早前決志信主的珍蒂老師，她將於 6 月底移居美國，並於年底與美籍男友結婚。我們正為她進行初信栽培及婚前預備班，求主使用這些課程為她的信仰與婚姻建立良好基礎。
- ♥ 記念嘉佩曾跟進的一名學生，她父親早前在外省自殺身亡。求主賜智慧，讓嘉佩懂得怎樣與這學生同行。求主安慰保守這個家庭。
- ♥ 記念差會下月舉行的工場年度退修會，志明是本屆籌委之一。求主保守各項籌備過程有順暢，團隊有良好的溝通及配搭。願主使用會中的信息，讓同工得著鼓勵，更有力在柬埔寨人中間作主的見證。

雲南工場 · 雲彩會 

- ♥ 感恩在 4 月中所安排的探訪、培訓和服務都順利進行。
- ♥ 記念在 5 月 14 日所進行的畢業生母親節午餐會，向母親致敬。
- ♥ 記念未來會與冶金專科學校的學生見面及培訓。
- ♥ 記念月底省內大學生探訪之旅。
- ♥ 求主帶領新學年助學安排。

B+ · 西非迦納 

- ♥ 為我們在港分享異象並有機會與一些有心志宣教的肢體交流代禱，求主使用。
- ♥ 七月份會探望一些之前訓練過的非洲大學生，他們都在不同城市的大學讀書。求主帶領如何鼓勵及裝備他們參與宣教。
- ♥ 記念 Billy 爸爸，他驗出大腸癌，現安排進一步檢查，求主安撫他的心情及早日清楚信主。
- ♥ 記念 Jo (Billy 太太) 在加拿大的父母，他們表示有興趣返教會 (多年來硬心)，但正聯絡有合適的長者事工及接送。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場 · 茶房教會

- ♥ 4 月底瑪莉姐與阿波傳道、Vithaya 傳道、王俊福及馮紹華執事一起到清邁參與全國傳道牧者會議一星期。
- ♥ 5 月 6 日是王師母和瑪莉姐的按牧禮，在美斯樂舉行，由基督教總會的 3 位牧師來按立，也是泰北民族協會新舊的正式交棒禮。
- ♥ 為學生的新學年開學，求主給他們追求讀書的心、和身心靈都一同成長禱告。
- ♥ 請為瑪莉姐的健康代禱，上月 17 日的檢查報告，在大腸有兩粒瘤，未知是良性或是惡性，還在等候進一步的報告，求主保守她平安。



冰梅 · 中東創啟地區



- ♥ 五月底會完成新約神學及按摩課程，感恩可以學以致用。
- ♥ 記念未來數月要處理牙齒的問題；現在仍然透過推拿按摩醫治腰痛及頸骨的問題，醫治過程中求天父賜下恩典。
- ♥ 記念六月份在不同教會的分享及差會的服事，求天父賜福使用。
- ♥ 我與家人居住的地方將搬出，盼望留港餘下數月能處理一切物件。
- ♥ 記念無花果國大地震後之災後重建，盼望災民肉體及心靈得到合適醫治。
- ♥ 記念工場上申請居留證的同工，盼望他們能順利取得簽證。

陳思律、廖純恩伉儷 · 巴布亞新幾內亞

- ♥ 感謝主！我們的同工 Paul 剛剛完成了四次有關浸禮的證道教導，從多方面的角度來探討浸禮，包括它的意義與用途，還有相關的誤解和非用途。這些對 Tanguat 弟兄姊妹來說都有許多新的領受，也求聖靈繼續在弟兄姊妹的心裡動工，克服心中面對浸禮所產生的恐懼和羞恥，能在眾人面前為主作下美好的見證。若主許可，我們計畫在六月為 Tanguat 教會舉行有史以來首次的浸禮！
- ♥ 請繼續為我們的全兒童班母語識字課程。目前課程進行的很順利，我們也藉此培訓了許多位新的老師，求主幫助他們能懂得如何讀寫自己的母語，使他們未來能成為能閱讀神的話語，愛主的門徒！
- ♥ 感謝主，他賜給我們全家能同心合意的做出決定，在今年八月將 Evan 送到台灣上寄宿學校（就讀 10 年級/中四）。這決定的過程並不容易，可是感謝主祂讓我們有機會一起走過，心裡也有平安。也求神繼續帶領三個孩子可以好好完成這個學期的學習。
- ♥ 我們訂了機票，7 月 12-24 日會返香港探親，再從香港飛台灣送 Evan 到新的學校。我們 7 月 16、23 日會返基恩會和弟兄姊妹一起敬拜。這次回香港是難得的機會，也希望能夠趁著這個機會跟弟兄姊妹分享我們在 Tanguat 的服事，讓大家一起見證主在這裡的工作。
- ♥ 上個月鄰近小學校長邀請 Derek 和 Paul 教的聖經課程，因為學校裡的種種情況，課程尚未開始。求神繼續賜智慧如何和學校建立好的關係，也讓課程可以儘快開始。
- ♥ 求主讓我們能繼續在文化和語言學習方面有更多更深的突破。我們六月底會再有一次語言評估。